
Společenská rubrika 
 

významné výročí oslavují 
 

6.9. Lukáš Siegl  25 let 
* * * 

11.10. Václav Kocourek 65 let 
* * * 

 

Rušení klidu v obci 
Protože přibývá na úřadě 
stěžujících si občanů na rušení 
sekačkami a jinými hlučnými 
nástroji, je čas se dohodnout na 
určitých pravidlech. O nedělích a 
svátcích budeme dodržovat klid 
v obci, abychom mohli odpočívat. 
Pokud bude pravidlo porušováno, 
budeme nuceni tento problém řešit 
obecně závaznou vyhláškou.  

 
 

        POUSTECKÝ                     
                  OBČASNÍK 
 
   

 
Slovo starosty 

         Vážení spoluobčané, 
          když jsem v dubnu podával přihlášku do soutěže „Vesnice 
roku 2011“ v skrytu duše jsem doufal, alespoň v malé ocenění za 
naší snahu o péči a vzhled naší obce, ale mnohem větší radost mi 
udělalo rozhodnutí hodnotící komise při vyhlašování výsledků a to 
za udělení čestného uznání za inovativní přístup ke komunitnímu 
plánování, což je úspěch všech, kterým není jedno, jak naše obec 
vypadá a aktivně pomáhají při plánování vhledu naší obce. Sluší se 
poděkovat všem, kterých se to týká a poblahopřát k našemu 
společnému úspěchu a věřím, že v příštím ročníku již dosáhneme 
úspěchu oceněného některou ze stuh a kde už jsou i finanční odměny. Je velmi příjemné být mezi lidmi, 
kteří se tak zodpovědně starají o své okolí a velmi mě těší, že to nejsou jen lidé z blízkého okolí, ale i 
lidé z druhé části naší obce, jde přece o společné dílo všech. Na závěr chci popřát školákům úspěšný 
vstup do školních lavic.                                                                                     Ryba Jan 
 

Poustecký rybník 
Rád bych poděkoval všem 
dobrovolníkům za opravu 
hráze našeho návesného 
rybníčku při dobrovolných 
brigádách a obzvlášť 
Tomášovi Kocourků, který 
moc pěkně obkládá břehy 
kamenem. V současné době 
vzniká občanské sdružení, 

které se bude dobrovolně starat o naše rybníky. Vyzýváme tímto všechny, kdo mají chuť se stát 
zakládajícími členy tohoto sdružení, aby se přihlásili v kanceláři obecního úřadu. Uzávěrka registrace je 
do 15.9.11.  

V sobotu 17. 9. 2011od 15. hod 
vás zveme na slavnostní otevření multifunkční plochy „Máme si kde hrát“ vybudované na základě 
komunitního plánování občanů. Přijďte s námi všichni oslavit otevření našeho společného díla. Součástí 
bude i dětský den, který našim nejmenším stále dlužíme. Připravený je bohatý program: Diskoparty 
80.let – DJ JIWER,  vystoupení šermířů skupiny Rectus, 
soutěže nejen pro děti a bohaté pohoštění (prasátko, 
pivečko…), vše zdarma. Projekt je realizován díky programu 
Strom života Nadace Partnerství ve spolupráci se Státním 
fondem životního prostředí a Ministerstvem životního 
prostředí. 
 

Hrad Seeberg – SEEBERSKÉ HRY 
V sobotu 10.9.2011 od 14:00 hod. Slavnost Františko-
lázeňských ostrostřelců s inspekční návštěvou císaře Františka 
Josefa I. a arcivévody Karla, budoucího císaře.  
Příjezd císaře, zdravice, slavnostní pochod, prohlídka jednotky, 
pocta  praporu, parádní vystoupení ostrostřelců. 

13. VYDÁNÍ                                          ZDARMA 24. VYDÁNÍ                                           ZDARMA 



NT NATURAM - Občanské sdružení pro ochranu přírody 
Ostroh ve spolupráci s obcí Poustka vyhlašuje 

Soutěž o nejlepší ptačí budku 
Všichni účastníci soutěže budou oceněni a na tři nejlepší čekají 
zajímavé ceny. Účastníci soutěže si mohou sami budku zavěsit. 
Rozvěšování budek proběhne 15.10.11, sraz na Ostrohu před 
hradem Seeberg v 9.45 hodin. Uzávěrka soutěže 7.10.11, vítěze 
vybere a ocení odborná porota. Cílem soutěže je aktivně se 
zapojit a podílet na Biologické ochraně lesa v okolí obce 
Poustka. Plánky k tvorbě budek si můžete vyzvednout na 
Obecním úřadě v Poustce, kde můžete zároveň vyrobené budky 
odevzdat. O informace si můžete i napsat na adresu 
samata@seznam.cz. Partner projektu: Hotel a Pension Seeberg 
 

Zájezd na Karlštejn a do ZOO 
V sobotu 16. 7. 2011 jsme vyrazili na plánovaný výlet kombinovaný prohlídkou památky hradu Karlštejn 
a zvířátek v Plzeňské ZOO. Zaplněný autobus do posledního místa svědčil o velkém zájmu našich 

občanů a jistě mi všichni účastnici zájezdu dají za pravdu, že 
tento výlet stál za to. Procházka na hrad i prohlídka hradu 
Karlštejn za přispění krásného počasí byla velmi příjemná a při 
zpáteční cestě z kopce i chutná. Většina z nás si dala oběd a 
poté jsme se vydali na zpáteční cestu se zastávkou v ZOO 
Plzeň, kde jsme měli dostatek času k prohlídce celé zahrady. 
Na večír jsme vyrazili k 
domovu, kde na nás 
čekalo ještě jedno velké 
překvapení v podobě 
úžasného přivítání našimi 

třemi zbylými spoluobčany, kteří pro nás připravili bohaté 
pohoštění. Velmi nás to potěšilo a tak jsme se s nimi podělili při 
sklence vychlazeného pivka o naše zážitky z výletu. Věřím, že se 
všem zájezd líbil a už teď se těším na další. Máte li někdo dobrý 
tip na příští rok, přijďte, budeme rádi. 
 
 

 
     V okolních lesích se často konaly hony na zajíce, králíky, bažanty a na křepelky. Pohoštění pivem 
zdarma bylo odměnou pro náhončí (většinou mládež a čeledíni). Spolu s lovci jich bývávalo až ke třiceti. 
Na podzim byly vypouštěny a čištěny rybníky. Ulovení kapři se prodávali do Františkových Lázní a do 
Aše, případně přechováváni v bednách s tekoucí vodou až do vánoc. Přivýdělek pro děti nabízelo pasení 
dobytka. V Ostrohu byl kovář, který podrážel voly a ostřil pluhy. Vesnický švec se staral o to, aby nikdo 
nemusel chodit bosý, ale Baťa v Hazlově byl levnější. 
      Připojení Sudet ke Třetí říši znamenalo konec pro po desetiletí pěstované spolky. Byla zavedena denní 
polévka, tzv. Eintopf (co dům dal v jednom hrnci), potravinové a přídělové lístky nahradily volný prodej. 
V následující světové válce padlo 16 mužů z obce. Poslouchat zahraniční stanice se trestalo smrtí.  
Od roku 1923 samostatná obec Poustka (Oedt) byla roku 1949 přiřazena k obci Horní Lomany. Bývalá 
panství byla v letech 1949 -1950 rozpuštěna a nahrazena hejtmanstvími (pozdější okresy). 
       V roce 1939 měla Poustka 236 obyvatel, 60 domácností, 24 hospodářských stavení. V zemědělství a 
lesnictví činných bylo 109 osob, v průmyslu a řemeslech 65, obchod, doprava, veřejné soukromé služby 
30, 4 samostatně činné osoby a lidé bez povolání 27 (důchodci a děti). Muži 117, děti do 14 let 61, 
mladiství do 18 let 17, dospělí do 65 let 142, nad 65 let 16. 228 obyvatel jsou katolíci, 4 evangelíci, 4 
bezvěrci. Obec čítá 40 čísel popisných. 
 Obec Poustka, Ostroh 2, 350 02 Cheb       Tel.:   +420 354 595316                                 Úřední hodiny: 

E-mail : obecpoustka@volny.cz               +420 724 196171 p. Ryba                         pondělí, úterý, středa 
Internet : www.poustka.cz                        +420 603 282268 p. Caran                                 1500 - 1700 

 
Cena tohoto vydání je 250,-Kč a je hrazena z obecního rozpočtu. Náklad 50ks. Uzávěrka 8.9.2011 

SERIÁL – Historie Poustka - období 1923 – 1945 

OZ informuje o 
 

- nákupu a financování stavby 
srubu při akci „Máme si kde hrát“ 
- nákupu a financování materiálu 
(kamene) na opravu hráze 
rybníka 
- návrhu Smlouvy o budoucí 
smlouvě o zřízení věcného 
břemene s vlastníky dotčených 
pozemků a sazby na úhradu 
věcných břemen dotčených 
stavbou "Výstavba vodovodního 
přivaděče Poustka – Ostroh“ 
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